Problemas para el capitulo de Eventos Recurrentes

1) Probar la identidad 
[image: image1.wmf]n

n

n

n

n

2

2

/

1

2

2

)

1

(

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


2) En el problema del paseo al azar simetrico sea u2n la probabilidad que la particula se encuentre en el origen en el paso 2n. Hallar la funcion generatriz de {un}. (tenga en cuenta la formula 
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Sea f2n la probabilidad que la particula se encuentre en el origen por primera vez en el paso 2n. Demostrar que

f2n= (-1)n+1
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3) El ensayo consiste en tirar r monedas repetidamente y sea E el evento que el numero de caras es igual al número de secas para cada una de las r monedas. Es E persistente o transitorio? Para el menor r para el cual E es transitorio, estimar la probabilidad de que E ocurra alguna vez.

4) Sean (1, (2 ,..., (n,... variables independientes con la misma distribucion:

P{(n=a}= b/(a+b) y P{(n= -b}= a/(a+b) donde a y b son enteros positivos. Sea (n=(1+ (2 +...+ (n. Mostrar que el evento {(n=0} es persistente.

5) Sean (1, (2 ,..., (n,... variables independientes con la misma distribucion.  Llamemos E al evento {(n =0, (1(0, (2(0 ,..., (n-1(0 } donde (k= (1+ (2+ ...+(k

Probar que E es transitorio.

6) Considere las corridas de longitud r definidas en el texto. Sea un la probabilidad que ocurra una corrida en el paso n. Tenemos que

u1= u2=...=ur-1=0 (u0=0). Observamos además la relación:

un+un-1p+...+un-r+1 pr-1= pr . 

Deduzca que la funcion generatriz de un es 
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Finalmente deduzca la esperanza y la variancia del tiempo de recurrencia usando F(z) =(n fn zn
7) En la demostración que un(1/( nos basamos en a) si u( es una subsucesion que tiende a (= limsup un entonces u(-k(( para todo k suficientemente grande. b) si u( es una subsucesion que tiende a (= liminf un entonces u(-k(( para todo k suficientemente grande. En los apuntes mostramos 1). Demuestre Ud. 2)
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